



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНЬСКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053

+38 044 486 28 78 +38 067 103 58 88

info@auc.org.ua amu.inform@gmail.com t.me/auc_ua auc.org.ua

*№ 5-411/24
від 10.06.2024 року*

Комітет Верховної Ради України
з питань прав людини, деокупації та
реінтеграції тимчасово окупованих територій
України, національних меншин і
міжнаціональних відносин

Згідно зі статтями 17, 18 та 19 Закону України «Про асоціації органів місцевого самоврядування» асоціації взаємодіють з органами державної влади при розробленні та здійсненні державної політики у сфері і регіонального розвитку з метою узгодження загальнодержавних, регіональних та місцевих інтересів.

Ураховуючи такі норми, Асоціація міст України розглянула проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення житлових прав внутрішньо переміщених осіб», реєстр. № 11281 від 21.05.2024 (далі – законопроект), який знаходиться на розгляді у Комітеті Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнаціональних відносин.

Проаналізувавши норми, запропоновані зазначеним законопроектом Асоціація міст України надає своє зауваження.

Законопроектом передбачається доповнити розділ «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про оренду державного та комунального майна» новим пунктом 63, а саме надати повноваження Кабінету Міністрів України встановлювати пільгові умови розрахунку орендної плати, зокрема, за комунальне майно для забезпечення проживання ВПО.

Такі норми обмежують права територіальних громад розпоряджатися власним комунальним майном.

Пропонуємо:

1. Передбачити пунктом 6³ вище зазначеного розділу можливість сільським, селищним, міським радам приймати рішення про встановлення пільг з орендної плати за комунальне майно для забезпечення проживання ВПО.

2. У разі збереження повноважень Кабінету Міністрів України встановлювати пільгову орендну плату за користування комунальним майном передбачити механізм

компенсації втрат доходів місцевих бюджетів внаслідок таких рішень виконавчої влади.

З огляду на вищенаведене, просимо підтримати проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення житлових прав внутрішньо переміщених осіб» (реєстр. № 11281 від 21.05.2024) з доопрацюванням його до другого читання.

Виконавчий директор

A handwritten signature in blue ink, consisting of a large, sweeping loop on the left side and a series of smaller, connected loops on the right side, resembling a stylized 'S' or 'A'.

Олександр СЛОБОЖАН